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Az Axis legkisebb és legokosabb hálózati kamerái 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető gyártója
1
, 

bemutatta legújabb kicsi és intelligens M10-es hálózati kameráit, melyek ideálisak kisebb üzletek, 

butikok, éttermek, szállodák számára, vagy akár magáncélú felhasználásra is. A piacvezető gyártó 

megfizethető, intuitív és megbízható kamerái kategóriájukban a legjobb képminőséget nyújtják és 

professzionális megfigyelő adottságokkal rendelkeznek. 

  

Az AXIS M10-es hálózati kamerák funkcionalitásukkal, okos kialakításukkal vonzó újdonság a hálózati 

kamerák kínálata közt. A kamerák magas minőségű, de megfizethető videómegfigyelési megoldást 

jelentenek, kihasználva a hálózati videók összes előnyét. 

 

A sorozat három típusa, az AXIS M1011, az AXIS M1011-W, valamint az AXIS M1031-W magasan a 

legjobb képminőséget nyújtja, másodpercenkénti 30 képkockával, VGA felbontásban. Az egyszerűbb és 

rugalmasabb installáció céljából az M1011-W és az M1031-W modellekben beépített WiFi antenna teszi 

lehetővé, hogy az IEEE 802.11g vezeték nélküli interfészhez kapcsolódjanak. 

  

További hozzáadott funkciók bővítik az AXIS M1031-W típus tudástárát. Ilyen a passzív infravörös 

(PIR) szenzor, mely akár sötétben is képes követni a mozgásokat, valamint egy fehér LED fény, mely 

esetenként automatikusan vagy a felhasználó igénye szerint megvilágítja a helyszínt. Emellett a kamera 

kétirányú audió-támogatással is rendelkezik: a beépített mikrofon és hangszóró lehetővé teszi a terület 

távoli hangmegfigyelését (lehallgatását), de egyúttal közvetlen kommunikációra vagy feltöltött/felvett 

hang-klippek lejátszására is van lehetőség. 

  

Az M10-es hálózati kamerák sokrétű, egyedileg konfigurálható, nagyfelbontású videólejátszásra képes, 

akár H.264, Motion JPEG, vagy MPEG-4 Part 2 (SP/ASP) formátumokban, maximális képfelbontásban. 

A H.264 videotömörítési technológia lehetővé teszi a tárolás valamint a sávszélesség optimalizálását a 

jelentős bit-ráta csökkentésnek köszönhetően. A progresszív letapogató technológiának köszönhetően a 

kamerák a mozgó tárgyakról elmosódás nélküli VGA felbontású képeket rögzítenek. 

  

Az AXIS M10-es hálózati kamerákat az AXIS Camera Station, valamint az Axis Application 

Development program révén az iparág legnagyobb videofelügyeleti szoftvergyűjteménye 

támogatja. A kamerák 2009 elejétől megvásárolhatók a hivatalos Axis disztribútoroknál. 
 
Megjegyzések a szerkesztőknek 
1 
Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 33,5 százalékos a 

részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2012-re várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd dollárt. Az IMS Research
2
 

(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A 

CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2008 novemberében kiadott piaci jelentése szerint a hálózati 

kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező három évben több mint 35 százalék lesz. 

 



  

Axis Communications AB   Address Emdalavägen 14, 223 69 LUND, Sweden   Phone +46 46 272 18 00   Fax +46 46 13 61 30 

http://www.axis.com 

2 
IMS Research: ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és 

videomegfigyelő berendezések világpiaca, 2008. november) 

 

Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte több mint 20 irodát működtet és több mint 70 

országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az OMX Stockholm Exchange tőzsde jegyzi. Bővebb 

információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

 Aspectis – www.aspectis.hu 

 Anixter – www.anixter.hu 

 HRP – www.hrp.hu 

 

 

További információ: 

 

Sabina Halilovic 

Marketing Manager CEE 

Axis Communications GmbH  

Tel (direct): +49 811 555 08 47 

E-mail: sabina.halilovic@axis.com 

  

Döbrögi Andrea 

Account Director 

Mmd Corporate, Public Affairs & PR Consultants 

Tel.: (1) 266-7833 

E-mail: andrea.dobrogi@mmdcee.com 
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